

“Шовкову асоціацію Дезерет” було засновано під провідництвом Зіни Д. Х. Янг, генерального президента Товариства допомоги.

Починає діяти Початкове товариство.

Товариство допомоги заснувало лікарню Deseret Hospital.

“Товариство допомоги ... було спершу організоване близько півстоліття тому, ... щоб надавати земні благословення бідним та нужденним: підбадьорювати слабких, стримувати тих, хто помиляється, а також сприяти кращому розвитку та вияву співчуття і милосердя, притаманних жінці, аби вона мала можливість здобувати духовну міць і силу робити більше добра у роботі викуплення людської сім’ї”.⁸ — Зіна Д. Х. Янг

1875



1876

Еммелін Б. Уеллс втілювала нову програму зберігання зерна.

1878



1880

Висвячення другого генерального президентства Товариства допомоги.

1882



1887

У 1889 році жінки Товариства допомоги створили в Юті та Айдахо відділення організації Woman Suffrage Organization (Жінки за право участі у виборах).⁷

ЗІНА Д. Х. ЯНГ
1888

1889

Президент Зіна Д. Х. Янг організувала першу генеральну конференцію Товариства допомоги.

1890

1891

Товариство допомоги було статутним членом Національної ради жінок у Сполучених Штатах.

Найдовговічнішою

економічною ініціативою Товариства допомоги була програма зі зберігання зерна, яка тривала з 1876 по 1918 рік. Через нестачу зерна під кінець Першої світової війни на прохання уряду Сполучених Штатів, яке неможливо було відхилити, запас було продано. Процент з коштів, виручених з продажу зерна, було використано на заходи зі зменшення смертності серед матерів та новонароджених, на фінансування клінік для вагітних жінок та малих дітей, для надання спонсорської допомоги в проведенні освітніх заходів у галузі охорони здоров'я та придбання великої кількості всього необхідного для пологів.

він організував Товариство допомоги в Наву, шт. Іллінойс.

Президент Рассел М. Нельсон, президент Кворуму Дванадцятьох Апостолів, радив нам: “Дізнайтеся *для себе*, ким ви насправді є. Запитайте вашого Небесного Батька в ім'я Ісуса Христа, про те, що Він думає про вас і вашу місію тут, на землі. Якщо ви спитаєте зі справжнім наміром, через деякий час Дух прошепоче вам істини, що змінюють життя. Запишіть ці враження, часто переглядайте їх і чітко їх виконуйте.

Я обіцяю вам, що, коли ви хоча б трошки зрозумієте, якими Небесний Батько бачить вас і яких дій Він від вас очікує, ваше життя зміниться назавжди!⁵ Ідіть до храму й слухайте. Слухайте ким ви є і що будете робити.

3. Як жінки, які мають надзвичайно напружене життя, все-таки можуть отримувати благословення Товариства допомоги?

Сестра Стівенс: Це питання пріоритетів. Нещодавно я була у Західній Африці й

бачила, як жінки щодня носять воду з колодязя на голові, а потім ідуть на роботу, аби допомагати забезпечувати свої сім'ї. Іноді я була приголомшена бідністю, яку бачила. Потім я провела певний час з членами Церкви під час навчальних зборів. Вони були одягнені у яскраво-білі сорочки та різнокольорові сукні ручної роботи.

Я навчилася того, що ці люди були багаті на те, чого



не купиш за гроші. Я дізналася, що вони ставлять найважливіше на перше місце. Євангелія означає для них усе. Вони казали мені: “Мені нічого не потрібно. Я маю все необхідне—я маю євангелію і свою сім'ю”. Коли ми найважливіше ставимо на перше місце, усе інше само по собі відпадає від нашого життя.

4. Що Товариство допомоги може запропонувати молодим жінкам?

Сестра Бертон: Молоді жінки мають можливість допомагати в здійсненні пророцтва, розвиваючись у Товаристві допомоги. У 1979 році Спенсер В. Кімбол (1895–1985) пророкував, що чудові жінки світу “великою кількістю приходитимуть до Церкви ... такою мірою, що жінки Церкви ... чітко відрізнятимуться—похорошому—від жінок світу”⁶. Нам потрібні унікальні дари, бачення і таланти, які привносять молоді жінки, аби допомагати в здійсненні цього пророцтва. Президент Рассел М. Нельсон у